
授業改善アンケート2020年度前期
全体集計(平均点、度数分布)

人文社会 教職 体育
(1) 遅刻や欠席をせずに出席しましたか (1) 遅刻や欠席をせずに出席しましたか (1) 遅刻や欠席をせずに出席しましたか

回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)
そう思う 2454 71.9% 5.00 そう思う 224 82.4% 5.00 そう思う 497 77.8% 5.00
まあそう思う 681 19.9% 4.00 まあそう思う 38 14.0% 4.00 まあそう思う 114 17.8% 4.00
どちらともいえない 250 7.3% 3.00 どちらともいえない 5 1.8% 3.00 どちらともいえない 20 3.1% 3.00
あまりそう思わない 1.6% 2.00 55 あまりそう思わない 5 1.8% 2.00 あまりそう思わない 7 1.1% 2.00
そう思わない 30 0.9% 1.00 そう思わない 0 0.0% 1.00 そう思わない 1 0.2% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 3415 100.0% 4.62 0.70 総計 272 100.0% 4.77 0.57 総計 639 100.0% 4.72 0.59

(2) 居眠りや私語をせず授業に集中しましたか (2) 居眠りや私語をせず授業に集中しましたか (2) 居眠りや私語をせず授業に集中しましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 2271 65.6% 5.00 そう思う 217 80.1% 5.00 そう思う 484 75.7% 5.00
まあそう思う 917 26.5% 4.00 まあそう思う 50 18.5% 4.00 まあそう思う 136 21.3% 4.00
どちらともいえない 209 6.0% 3.00 どちらともいえない 2 0.7% 3.00 どちらともいえない 14 2.2% 3.00
あまりそう思わない 42 1.2% 2.00 あまりそう思わない 2 0.7% 2.00 あまりそう思わない 3 0.5% 2.00
そう思わない 23 0.7% 1.00 そう思わない 0 0.0% 1.00 そう思わない 2 0.3% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 3462 100.0% 4.55 0.72 総計 271 100.0% 4.78 0.48 総計 639 100.0% 4.72 0.56

(3) 授業1回に対し宿題を含めた予復習を何時間しましたか（右の数字は時間） (3) 授業1回に対し宿題を含めた予復習を何時間しましたか（右の数字は時間） (3) 授業1回に対し宿題を含めた予復習を何時間しましたか（右の数字は時間）
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

5時間 66 1.9% 5.00 5時間 4 1.5% 5.00 5時間 16 2.5% 5.00
4時間 55 1.6% 4.00 4時間 11 4.0% 4.00 4時間 13 2.0% 4.00
3時間 187 5.4% 3.00 3時間 16 5.9% 3.00 3時間 47 7.4% 3.00
2時間 581 16.8% 2.00 2時間 76 27.9% 2.00 2時間 178 27.9% 2.00
1時間 1812 52.3% 1.00 1時間 119 43.8% 1.00 1時間 257 40.3% 1.00
0時間 761 22.0% 0.00 0時間 46 16.9% 0.00 0時間 127 19.9% 0.00

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 3462 100.0% 1.18 1.01 総計 272 100.0% 1.41 1.06 総計 638 100.0% 1.39 1.10

(4) わからないときに質問をしましたか (4) わからないときに質問をしましたか (4) わからないときに質問をしましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 610 17.8% 5.00 そう思う 111 41.0% 5.00 そう思う 175 27.4% 5.00
まあそう思う 508 14.8% 4.00 まあそう思う 67 24.7% 4.00 まあそう思う 122 19.1% 4.00
どちらともいえない 911 26.5% 3.00 どちらともいえない 42 15.5% 3.00 どちらともいえない 159 24.9% 3.00
あまりそう思わない 229 6.7% 2.00 あまりそう思わない 13 4.8% 2.00 あまりそう思わない 14 2.2% 2.00
そう思わない 189 5.5% 1.00 そう思わない 5 1.8% 1.00 そう思わない 20 3.1% 1.00
当てはまらない 986 28.7% 当てはまらない 33 12.2% 当てはまらない 148 23.2%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 3433 100.0% 3.46 1.18 総計 271 100.0% 4.12 1.02 総計 638 100.0% 3.85 1.07

(5) 授業の内容を十分に理解できましたか (5) 授業の内容を十分に理解できましたか (5) 授業の内容を十分に理解できましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 1080 31.4% 5.00 そう思う 114 42.4% 5.00 そう思う 295 46.5% 5.00
まあそう思う 1720 50.1% 4.00 まあそう思う 113 42.0% 4.00 まあそう思う 283 44.6% 4.00
どちらともいえない 477 13.9% 3.00 どちらともいえない 30 11.2% 3.00 どちらともいえない 42 6.6% 3.00
あまりそう思わない 124 3.6% 2.00 あまりそう思わない 11 4.1% 2.00 あまりそう思わない 9 1.4% 2.00
そう思わない 35 1.0% 1.00 そう思わない 1 0.4% 1.00 そう思わない 5 0.8% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 3436 100.0% 4.07 0.83 総計 269 100.0% 4.22 0.83 総計 634 100.0% 4.35 0.73

(6) 話し方や説明は分かりやすかったですか (6) 話し方や説明は分かりやすかったですか (6) 話し方や説明は分かりやすかったですか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 1534 44.7% 5.00 そう思う 132 48.5% 5.00 そう思う 338 53.1% 5.00
まあそう思う 1374 40.1% 4.00 まあそう思う 90 33.1% 4.00 まあそう思う 241 37.8% 4.00
どちらともいえない 350 10.2% 3.00 どちらともいえない 25 9.2% 3.00 どちらともいえない 43 6.8% 3.00
あまりそう思わない 115 3.4% 2.00 あまりそう思わない 18 6.6% 2.00 あまりそう思わない 11 1.7% 2.00
そう思わない 56 1.6% 1.00 そう思わない 7 2.6% 1.00 そう思わない 4 0.6% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 3429 100.0% 4.23 0.88 総計 272 100.0% 4.18 1.02 総計 637 100.0% 4.41 0.75

(7) コンピュータ、黒板などの使い方は適切でしたか (7) コンピュータ、黒板などの使い方は適切でしたか (7) コンピュータ、黒板などの使い方は適切でしたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 1603 46.6% 5.00 そう思う 131 48.2% 5.00 そう思う 292 46.2% 5.00
まあそう思う 1276 37.1% 4.00 まあそう思う 85 31.3% 4.00 まあそう思う 252 39.9% 4.00
どちらともいえない 363 10.5% 3.00 どちらともいえない 25 9.2% 3.00 どちらともいえない 56 8.9% 3.00
あまりそう思わない 94 2.7% 2.00 あまりそう思わない 7 2.6% 2.00 あまりそう思わない 8 1.3% 2.00
そう思わない 40 1.2% 1.00 そう思わない 14 5.1% 1.00 そう思わない 5 0.8% 1.00
当てはまらない 67 1.9% 当てはまらない 10 3.7% 当てはまらない 19 3.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 3443 100.0% 4.28 0.85 総計 272 100.0% 4.19 1.07 総計 632 100.0% 4.33 0.76

(8) 教材(テキスト、プリントなど)の使い方は適切でしたか (8) 教材(テキスト、プリントなど)の使い方は適切でしたか (8) 教材(テキスト、プリントなど)の使い方は適切でしたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 1582 46.1% 5.00 そう思う 141 52.2% 5.00 そう思う 290 45.5% 5.00
まあそう思う 1277 37.2% 4.00 まあそう思う 84 31.1% 4.00 まあそう思う 243 38.1% 4.00
どちらともいえない 341 9.9% 3.00 どちらともいえない 19 7.0% 3.00 どちらともいえない 67 10.5% 3.00
あまりそう思わない 85 2.5% 2.00 あまりそう思わない 6 2.2% 2.00 あまりそう思わない 12 1.9% 2.00
そう思わない 38 1.1% 1.00 そう思わない 10 3.7% 1.00 そう思わない 2 0.3% 1.00
当てはまらない 112 3.3% 当てはまらない 10 3.7% 当てはまらない 24 3.8%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 3435 100.0% 4.29 0.84 総計 270 100.0% 4.31 0.98 総計 638 100.0% 4.31 0.77

(9) 授業計画(シラバス)に沿って授業が展開されましたか (9) 授業計画(シラバス)に沿って授業が展開されましたか (9) 授業計画(シラバス)に沿って授業が展開されましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 1830 53.2% 5.00 そう思う 132 49.3% 5.00 そう思う 325 51.3% 5.00
まあそう思う 1270 36.9% 4.00 まあそう思う 75 28.0% 4.00 まあそう思う 210 33.1% 4.00
どちらともいえない 310 9.0% 3.00 どちらともいえない 56 20.9% 3.00 どちらともいえない 82 12.9% 3.00
あまりそう思わない 16 0.5% 2.00 あまりそう思わない 4 1.5% 2.00 あまりそう思わない 10 1.6% 2.00
そう思わない 14 0.4% 1.00 そう思わない 1 0.4% 1.00 そう思わない 7 1.1% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 3440 100.0% 4.42 0.71 総計 268 100.0% 4.24 0.86 総計 634 100.0% 4.32 0.84

(10) 授業時間を有効に使っていましたか (10) 授業時間を有効に使っていましたか (10) 授業時間を有効に使っていましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 1790 52.2% 5.00 そう思う 138 50.7% 5.00 そう思う 326 51.3% 5.00
まあそう思う 1241 36.2% 4.00 まあそう思う 88 32.4% 4.00 まあそう思う 230 36.2% 4.00
どちらともいえない 309 9.0% 3.00 どちらともいえない 23 8.5% 3.00 どちらともいえない 63 9.9% 3.00
あまりそう思わない 59 1.7% 2.00 あまりそう思わない 16 5.9% 2.00 あまりそう思わない 12 1.9% 2.00
そう思わない 28 0.8% 1.00 そう思わない 7 2.6% 1.00 そう思わない 4 0.6% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 3427 100.0% 4.37 0.78 総計 272 100.0% 4.23 1.00 総計 635 100.0% 4.36 0.79

(11) 質問に適切に対応してくれましたか (11) 質問に適切に対応してくれましたか (11) 質問に適切に対応してくれましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 1040 30.4% 5.00 そう思う 149 55.0% 5.00 そう思う 242 38.3% 5.00
まあそう思う 774 22.6% 4.00 まあそう思う 66 24.4% 4.00 まあそう思う 167 26.4% 4.00
どちらともいえない 778 22.7% 3.00 どちらともいえない 21 7.7% 3.00 どちらともいえない 97 15.3% 3.00
あまりそう思わない 47 1.4% 2.00 あまりそう思わない 6 2.2% 2.00 あまりそう思わない 7 1.1% 2.00
そう思わない 29 0.8% 1.00 そう思わない 4 1.5% 1.00 そう思わない 1 0.2% 1.00
当てはまらない 757 22.1% 当てはまらない 25 9.2% 当てはまらない 118 18.7%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 3425 100.0% 4.03 0.92 総計 271 100.0% 4.42 0.87 総計 632 100.0% 4.25 0.82

(12) 総合的にみてこの授業で力は付きましたか (12) 総合的にみてこの授業で力は付きましたか (12) 総合的にみてこの授業で力は付きましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 1292 37.6% 5.00 そう思う 136 50.4% 5.00 そう思う 289 45.7% 5.00
まあそう思う 1543 44.9% 4.00 まあそう思う 88 32.6% 4.00 まあそう思う 256 40.4% 4.00
どちらともいえない 449 13.1% 3.00 どちらともいえない 31 11.5% 3.00 どちらともいえない 61 9.6% 3.00
あまりそう思わない 110 3.2% 2.00 あまりそう思わない 12 4.4% 2.00 あまりそう思わない 21 3.3% 2.00
そう思わない 41 1.2% 1.00 そう思わない 3 1.1% 1.00 そう思わない 6 0.9% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 3435 100.0% 4.15 0.85 総計 270 100.0% 4.27 0.91 総計 633 100.0% 4.27 0.84

(13) 教室の広さや設備は適切でしたか (13) 教室の広さや設備は適切でしたか (13) 教室の広さや設備は適切でしたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 0 #DIV/0! 5.00 そう思う 0 #DIV/0! 5.00 そう思う 0 #DIV/0! 5.00
まあそう思う 0 #DIV/0! 4.00 まあそう思う 0 #DIV/0! 4.00 まあそう思う 0 #DIV/0! 4.00
どちらともいえない 0 #DIV/0! 3.00 どちらともいえない 0 #DIV/0! 3.00 どちらともいえない 0 #DIV/0! 3.00
あまりそう思わない 0 #DIV/0! 2.00 あまりそう思わない 0 #DIV/0! 2.00 あまりそう思わない 0 #DIV/0! 2.00
そう思わない 0 #DIV/0! 1.00 そう思わない 0 #DIV/0! 1.00 そう思わない 0 #DIV/0! 1.00
当てはまらない 0 #DIV/0! 当てはまらない 0 #DIV/0! 当てはまらない 0 #DIV/0!

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 0 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 総計 0 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 総計 0 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

(14) メディア授業は適切に実施されましたか (14) メディア授業は適切に実施されましたか (14) メディア授業は適切に実施されましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 1898 55.2% 5.00 そう思う 140 51.5% 5.00 そう思う 350 55.0% 5.00
まあそう思う 1180 34.3% 4.00 まあそう思う 91 33.5% 4.00 まあそう思う 215 33.8% 4.00
どちらともいえない 241 7.0% 3.00 どちらともいえない 20 7.4% 3.00 どちらともいえない 48 7.5% 3.00
あまりそう思わない 50 1.5% 2.00 あまりそう思わない 7 2.6% 2.00 あまりそう思わない 13 2.0% 2.00
そう思わない 32 0.9% 1.00 そう思わない 9 3.3% 1.00 そう思わない 5 0.8% 1.00
当てはまらない 37 1.1% 当てはまらない 5 1.8% 当てはまらない 5 0.8%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 3438 100.0% 4.43 0.77 総計 272 100.0% 4.30 0.96 総計 636 100.0% 4.41 0.78

(15) この科目は自分の学科の専門科目ですか (15) この科目は自分の学科の専門科目ですか (15) この科目は自分の学科の専門科目ですか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

自分の学科の専門科目である 130 7.0% 5.00 自分の学科の専門科目である 35 13.1% 5.00 自分の学科の専門科目である 88 15.8% 5.00
他学部や他学科の専門科目で、特別履修している（副専攻等）23 1.2% 4.00 他学部や他学科の専門科目で、特別履修している（副専攻等）6 2.2% 4.00 他学部や他学科の専門科目で、特別履修している（副専攻等）7 1.3% 4.00
専門科目ではない（教養科目等） 1694 91.7% 3.00 専門科目ではない（教養科目等） 227 84.7% 3.00 専門科目ではない（教養科目等） 463 83.0% 3.00

0 0.0% 2.00 0 0.0% 2.00 0 0.0% 2.00
0 0.0% 1.00 0 0.0% 1.00 0 0.0% 1.00
0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1847 100.0% 3.15 0.52 総計 268 100.0% 3.28 0.68 総計 558 100.0% 3.33 0.73
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数学 物理 化学生物地学
(1) 遅刻や欠席をせずに出席しましたか (1) 遅刻や欠席をせずに出席しましたか (1) 遅刻や欠席をせずに出席しましたか

回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)
そう思う 1365 72.6% 5.00 そう思う 1202 80.4% 5.00 そう思う 93 79.5% 5.00
まあそう思う 385 20.5% 4.00 まあそう思う 236 15.8% 4.00 まあそう思う 21 17.9% 4.00
どちらともいえない 105 5.6% 3.00 どちらともいえない 41 2.7% 3.00 どちらともいえない 2 1.7% 3.00
あまりそう思わない 17 0.9% 2.00 あまりそう思わない 12 0.8% 2.00 あまりそう思わない 0 0.0% 2.00
そう思わない 9 0.5% 1.00 そう思わない 4 0.3% 1.00 そう思わない 1 0.9% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1881 100.0% 4.64 0.67 総計 1495 100.0% 4.75 0.57 総計 117 100.0% 4.75 0.57

(2) 居眠りや私語をせず授業に集中しましたか (2) 居眠りや私語をせず授業に集中しましたか (2) 居眠りや私語をせず授業に集中しましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 1284 68.5% 5.00 そう思う 1063 71.4% 5.00 そう思う 78 67.2% 5.00
まあそう思う 471 25.1% 4.00 まあそう思う 345 23.2% 4.00 まあそう思う 26 22.4% 4.00
どちらともいえない 101 5.4% 3.00 どちらともいえない 62 4.2% 3.00 どちらともいえない 5 4.3% 3.00
あまりそう思わない 9 0.5% 2.00 あまりそう思わない 16 1.1% 2.00 あまりそう思わない 5 4.3% 2.00
そう思わない 10 0.5% 1.00 そう思わない 3 0.2% 1.00 そう思わない 2 1.7% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1875 100.0% 4.61 0.66 総計 1489 100.0% 4.64 0.63 総計 116 100.0% 4.49 0.90

(3) 授業1回に対し宿題を含めた予復習を何時間しましたか（右の数字は時間） (3) 授業1回に対し宿題を含めた予復習を何時間しましたか（右の数字は時間） (3) 授業1回に対し宿題を含めた予復習を何時間しましたか（右の数字は時間）
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

5時間 49 2.6% 5.00 5時間 83 5.6% 5.00 5時間 1 0.9% 5.00
4時間 87 4.6% 4.00 4時間 132 8.9% 4.00 4時間 2 1.7% 4.00
3時間 308 16.4% 3.00 3時間 309 20.7% 3.00 3時間 8 6.8% 3.00
2時間 650 34.7% 2.00 2時間 528 35.4% 2.00 2時間 23 19.7% 2.00
1時間 693 37.0% 1.00 1時間 394 26.4% 1.00 1時間 61 52.1% 1.00
0時間 87 4.6% 0.00 0時間 44 3.0% 0.00 0時間 22 18.8% 0.00

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1874 100.0% 1.87 1.06 総計 1490 100.0% 2.23 1.18 総計 117 100.0% 1.23 0.95

(4) わからないときに質問をしましたか (4) わからないときに質問をしましたか (4) わからないときに質問をしましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 361 19.4% 5.00 そう思う 535 36.2% 5.00 そう思う 20 17.2% 5.00
まあそう思う 332 17.8% 4.00 まあそう思う 429 29.0% 4.00 まあそう思う 24 20.7% 4.00
どちらともいえない 467 25.1% 3.00 どちらともいえない 242 16.4% 3.00 どちらともいえない 33 28.4% 3.00
あまりそう思わない 111 6.0% 2.00 あまりそう思わない 90 6.1% 2.00 あまりそう思わない 4 3.4% 2.00
そう思わない 120 6.4% 1.00 そう思わない 41 2.8% 1.00 そう思わない 8 6.9% 1.00
当てはまらない 472 25.3% 当てはまらない 142 9.6% 当てはまらない 27 23.3%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1863 100.0% 3.51 1.20 総計 1479 100.0% 3.99 1.06 総計 116 100.0% 3.49 1.15

(5) 授業の内容を十分に理解できましたか (5) 授業の内容を十分に理解できましたか (5) 授業の内容を十分に理解できましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 470 25.2% 5.00 そう思う 461 31.2% 5.00 そう思う 35 29.9% 5.00
まあそう思う 897 48.1% 4.00 まあそう思う 740 50.1% 4.00 まあそう思う 60 51.3% 4.00
どちらともいえない 294 15.8% 3.00 どちらともいえない 173 11.7% 3.00 どちらともいえない 14 12.0% 3.00
あまりそう思わない 142 7.6% 2.00 あまりそう思わない 75 5.1% 2.00 あまりそう思わない 4 3.4% 2.00
そう思わない 62 3.3% 1.00 そう思わない 28 1.9% 1.00 そう思わない 4 3.4% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1865 100.0% 3.84 0.99 総計 1477 100.0% 4.04 0.90 総計 117 100.0% 4.01 0.93

(6) 話し方や説明は分かりやすかったですか (6) 話し方や説明は分かりやすかったですか (6) 話し方や説明は分かりやすかったですか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 585 31.4% 5.00 そう思う 620 42.0% 5.00 そう思う 35 30.2% 5.00
まあそう思う 738 39.6% 4.00 まあそう思う 603 40.8% 4.00 まあそう思う 54 46.6% 4.00
どちらともいえない 313 16.8% 3.00 どちらともいえない 164 11.1% 3.00 どちらともいえない 15 12.9% 3.00
あまりそう思わない 137 7.3% 2.00 あまりそう思わない 51 3.5% 2.00 あまりそう思わない 7 6.0% 2.00
そう思わない 92 4.9% 1.00 そう思わない 39 2.6% 1.00 そう思わない 5 4.3% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1865 100.0% 3.85 1.09 総計 1477 100.0% 4.16 0.94 総計 116 100.0% 3.92 1.03

(7) コンピュータ、黒板などの使い方は適切でしたか (7) コンピュータ、黒板などの使い方は適切でしたか (7) コンピュータ、黒板などの使い方は適切でしたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 680 36.4% 5.00 そう思う 677 45.7% 5.00 そう思う 39 33.3% 5.00
まあそう思う 691 37.0% 4.00 まあそう思う 598 40.4% 4.00 まあそう思う 50 42.7% 4.00
どちらともいえない 237 12.7% 3.00 どちらともいえない 129 8.7% 3.00 どちらともいえない 16 13.7% 3.00
あまりそう思わない 122 6.5% 2.00 あまりそう思わない 42 2.8% 2.00 あまりそう思わない 5 4.3% 2.00
そう思わない 90 4.8% 1.00 そう思わない 24 1.6% 1.00 そう思わない 5 4.3% 1.00
当てはまらない 49 2.6% 当てはまらない 10 0.7% 当てはまらない 2 1.7%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1869 100.0% 3.96 1.10 総計 1480 100.0% 4.27 0.86 総計 117 100.0% 3.98 1.02

(8) 教材(テキスト、プリントなど)の使い方は適切でしたか (8) 教材(テキスト、プリントなど)の使い方は適切でしたか (8) 教材(テキスト、プリントなど)の使い方は適切でしたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 661 35.3% 5.00 そう思う 675 45.7% 5.00 そう思う 37 31.6% 5.00
まあそう思う 691 36.9% 4.00 まあそう思う 602 40.8% 4.00 まあそう思う 53 45.3% 4.00
どちらともいえない 258 13.8% 3.00 どちらともいえない 125 8.5% 3.00 どちらともいえない 16 13.7% 3.00
あまりそう思わない 121 6.5% 2.00 あまりそう思わない 43 2.9% 2.00 あまりそう思わない 2 1.7% 2.00
そう思わない 82 4.4% 1.00 そう思わない 21 1.4% 1.00 そう思わない 3 2.6% 1.00
当てはまらない 58 3.1% 当てはまらない 10 0.7% 当てはまらない 6 5.1%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1871 100.0% 3.95 1.09 総計 1476 100.0% 4.27 0.85 総計 117 100.0% 4.07 0.89

(9) 授業計画(シラバス)に沿って授業が展開されましたか (9) 授業計画(シラバス)に沿って授業が展開されましたか (9) 授業計画(シラバス)に沿って授業が展開されましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 867 46.5% 5.00 そう思う 775 52.5% 5.00 そう思う 52 44.8% 5.00
まあそう思う 746 40.0% 4.00 まあそう思う 541 36.7% 4.00 まあそう思う 52 44.8% 4.00
どちらともいえない 224 12.0% 3.00 どちらともいえない 134 9.1% 3.00 どちらともいえない 9 7.8% 3.00
あまりそう思わない 7 0.4% 2.00 あまりそう思わない 11 0.7% 2.00 あまりそう思わない 1 0.9% 2.00
そう思わない 19 1.0% 1.00 そう思わない 14 0.9% 1.00 そう思わない 2 1.7% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1863 100.0% 4.31 0.77 総計 1475 100.0% 4.39 0.76 総計 116 100.0% 4.30 0.79

(10) 授業時間を有効に使っていましたか (10) 授業時間を有効に使っていましたか (10) 授業時間を有効に使っていましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 782 42.1% 5.00 そう思う 761 51.6% 5.00 そう思う 41 35.3% 5.00
まあそう思う 722 38.9% 4.00 まあそう思う 524 35.5% 4.00 まあそう思う 52 44.8% 4.00
どちらともいえない 240 12.9% 3.00 どちらともいえない 123 8.3% 3.00 どちらともいえない 15 12.9% 3.00
あまりそう思わない 75 4.0% 2.00 あまりそう思わない 43 2.9% 2.00 あまりそう思わない 6 5.2% 2.00
そう思わない 38 2.0% 1.00 そう思わない 25 1.7% 1.00 そう思わない 2 1.7% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1857 100.0% 4.15 0.93 総計 1476 100.0% 4.32 0.87 総計 116 100.0% 4.07 0.92

(11) 質問に適切に対応してくれましたか (11) 質問に適切に対応してくれましたか (11) 質問に適切に対応してくれましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 457 24.5% 5.00 そう思う 736 49.9% 5.00 そう思う 37 31.9% 5.00
まあそう思う 445 23.9% 4.00 まあそう思う 458 31.1% 4.00 まあそう思う 36 31.0% 4.00
どちらともいえない 407 21.9% 3.00 どちらともいえない 134 9.1% 3.00 どちらともいえない 26 22.4% 3.00
あまりそう思わない 65 3.5% 2.00 あまりそう思わない 30 2.0% 2.00 あまりそう思わない 1 0.9% 2.00
そう思わない 74 4.0% 1.00 そう思わない 11 0.7% 1.00 そう思わない 2 1.7% 1.00
当てはまらない 414 22.2% 当てはまらない 105 7.1% 当てはまらない 14 12.1%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1862 100.0% 3.79 1.09 総計 1474 100.0% 4.37 0.81 総計 116 100.0% 4.03 0.91

(12) 総合的にみてこの授業で力は付きましたか (12) 総合的にみてこの授業で力は付きましたか (12) 総合的にみてこの授業で力は付きましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 577 31.0% 5.00 そう思う 594 40.2% 5.00 そう思う 29 25.0% 5.00
まあそう思う 881 47.4% 4.00 まあそう思う 637 43.1% 4.00 まあそう思う 59 50.9% 4.00
どちらともいえない 235 12.6% 3.00 どちらともいえない 148 10.0% 3.00 どちらともいえない 17 14.7% 3.00
あまりそう思わない 106 5.7% 2.00 あまりそう思わない 69 4.7% 2.00 あまりそう思わない 6 5.2% 2.00
そう思わない 61 3.3% 1.00 そう思わない 30 2.0% 1.00 そう思わない 5 4.3% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1860 100.0% 3.97 0.98 総計 1478 100.0% 4.15 0.92 総計 116 100.0% 3.87 0.99

(13) 教室の広さや設備は適切でしたか (13) 教室の広さや設備は適切でしたか (13) 教室の広さや設備は適切でしたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 0 #DIV/0! 5.00 そう思う 0 #DIV/0! 5.00 そう思う 0 #DIV/0! 5.00
まあそう思う 0 #DIV/0! 4.00 まあそう思う 0 #DIV/0! 4.00 まあそう思う 0 #DIV/0! 4.00
どちらともいえない 0 #DIV/0! 3.00 どちらともいえない 0 #DIV/0! 3.00 どちらともいえない 0 #DIV/0! 3.00
あまりそう思わない 0 #DIV/0! 2.00 あまりそう思わない 0 #DIV/0! 2.00 あまりそう思わない 0 #DIV/0! 2.00
そう思わない 0 #DIV/0! 1.00 そう思わない 0 #DIV/0! 1.00 そう思わない 0 #DIV/0! 1.00
当てはまらない 0 #DIV/0! 当てはまらない 0 #DIV/0! 当てはまらない 0 #DIV/0!

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 0 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 総計 0 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 総計 0 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

(14) メディア授業は適切に実施されましたか (14) メディア授業は適切に実施されましたか (14) メディア授業は適切に実施されましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 806 43.2% 5.00 そう思う 811 54.9% 5.00 そう思う 44 37.9% 5.00
まあそう思う 675 36.2% 4.00 まあそう思う 518 35.0% 4.00 まあそう思う 49 42.2% 4.00
どちらともいえない 191 10.2% 3.00 どちらともいえない 92 6.2% 3.00 どちらともいえない 15 12.9% 3.00
あまりそう思わない 91 4.9% 2.00 あまりそう思わない 32 2.2% 2.00 あまりそう思わない 2 1.7% 2.00
そう思わない 71 3.8% 1.00 そう思わない 17 1.2% 1.00 そう思わない 3 2.6% 1.00
当てはまらない 31 1.7% 当てはまらない 8 0.5% 当てはまらない 3 2.6%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1865 100.0% 4.12 1.04 総計 1478 100.0% 4.41 0.80 総計 116 100.0% 4.14 0.90

(15) この科目は自分の学科の専門科目ですか (15) この科目は自分の学科の専門科目ですか (15) この科目は自分の学科の専門科目ですか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

自分の学科の専門科目である 971 65.5% 5.00 自分の学科の専門科目である 550 77.0% 5.00 自分の学科の専門科目である 22 19.0% 5.00
他学部や他学科の専門科目で、特別履修している（副専攻等）43 2.9% 4.00 他学部や他学科の専門科目で、特別履修している（副専攻等）12 1.7% 4.00 他学部や他学科の専門科目で、特別履修している（副専攻等）6 5.2% 4.00
専門科目ではない（教養科目等） 468 31.6% 3.00 専門科目ではない（教養科目等） 152 21.3% 3.00 専門科目ではない（教養科目等） 88 75.9% 3.00

0 0.0% 2.00 0 0.0% 2.00 0 0.0% 2.00
0 0.0% 1.00 0 0.0% 1.00 0 0.0% 1.00
0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1482 100.0% 4.34 0.93 総計 714 100.0% 4.56 0.82 総計 116 100.0% 3.43 0.79
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情報 外国語
(1) 遅刻や欠席をせずに出席しましたか (1) 遅刻や欠席をせずに出席しましたか (1) 遅刻や欠席をせずに出席しましたか

回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)
そう思う 620 85.8% 5.00 そう思う 2036 80.3% 5.00 そう思う 8491 76.7% 5.00
まあそう思う 84 11.6% 4.00 まあそう思う 389 15.3% 4.00 まあそう思う 1948 17.6% 4.00
どちらともいえない 15 2.1% 3.00 どちらともいえない 75 3.0% 3.00 どちらともいえない 513 4.6% 3.00
あまりそう思わない 4 0.6% 2.00 あまりそう思わない 25 1.0% 2.00 あまりそう思わない 125 1.1% 2.00
そう思わない 0 0.0% 1.00 そう思わない 10 0.4% 1.00 そう思わない 55 0.5% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 723 100.0% 4.83 0.47 総計 2535 100.0% 4.74 0.60 総計 11077 100.0% 4.68 0.66

(2) 居眠りや私語をせず授業に集中しましたか (2) 居眠りや私語をせず授業に集中しましたか (2) 居眠りや私語をせず授業に集中しましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 580 80.2% 5.00 そう思う 1957 77.5% 5.00 そう思う 7934 71.5% 5.00
まあそう思う 117 16.2% 4.00 まあそう思う 474 18.8% 4.00 まあそう思う 2536 22.8% 4.00
どちらともいえない 22 3.0% 3.00 どちらともいえない 78 3.1% 3.00 どちらともいえない 493 4.4% 3.00
あまりそう思わない 2 0.3% 2.00 あまりそう思わない 13 0.5% 2.00 あまりそう思わない 92 0.8% 2.00
そう思わない 2 0.3% 1.00 そう思わない 4 0.2% 1.00 そう思わない 46 0.4% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 723 100.0% 4.76 0.54 総計 2526 100.0% 4.73 0.56 総計 11101 100.0% 4.64 0.65

(3) 授業1回に対し宿題を含めた予復習を何時間しましたか（右の数字は時間） (3) 授業1回に対し宿題を含めた予復習を何時間しましたか（右の数字は時間） (3) 授業1回に対し宿題を含めた予復習を何時間しましたか（右の数字は時間）
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

5時間 47 6.5% 5.00 5時間 34 1.3% 5.00 5時間 300 2.7% 5.00
4時間 74 10.2% 4.00 4時間 67 2.6% 4.00 4時間 441 4.0% 4.00
3時間 216 29.8% 3.00 3時間 191 7.5% 3.00 3時間 1282 11.5% 3.00
2時間 237 32.7% 2.00 2時間 592 23.4% 2.00 2時間 2865 25.8% 2.00
1時間 131 18.1% 1.00 1時間 1418 55.9% 1.00 1時間 4885 44.0% 1.00
0時間 20 2.8% 0.00 0時間 233 9.2% 0.00 0時間 1340 12.1%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 725 100.0% 2.46 1.17 総計 2535 100.0% 1.43 0.95 総計 11113 100.0% 1.59 1.13

(4) わからないときに質問をしましたか (4) わからないときに質問をしましたか (4) わからないときに質問をしましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 268 37.1% 5.00 そう思う 779 30.9% 5.00 そう思う 2859 25.9% 5.00
まあそう思う 194 26.9% 4.00 まあそう思う 660 26.2% 4.00 まあそう思う 2336 21.2% 4.00
どちらともいえない 125 17.3% 3.00 どちらともいえない 532 21.1% 3.00 どちらともいえない 2511 22.7% 3.00
あまりそう思わない 26 3.6% 2.00 あまりそう思わない 126 5.0% 2.00 あまりそう思わない 613 5.6% 2.00
そう思わない 17 2.4% 1.00 そう思わない 65 2.6% 1.00 そう思わない 465 4.2% 1.00
当てはまらない 92 12.7% 当てはまらない 360 14.3% 当てはまらない 2260 20.5%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 722 100.0% 4.06 1.01 総計 2522 100.0% 3.91 1.05 総計 11044 100.0% 3.74 1.14

(5) 授業の内容を十分に理解できましたか (5) 授業の内容を十分に理解できましたか (5) 授業の内容を十分に理解できましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 257 35.5% 5.00 そう思う 990 39.2% 5.00 そう思う 3702 33.5% 5.00
まあそう思う 359 49.7% 4.00 まあそう思う 1175 46.5% 4.00 まあそう思う 5347 48.4% 4.00
どちらともいえない 77 10.7% 3.00 どちらともいえない 262 10.4% 3.00 どちらともいえない 1369 12.4% 3.00
あまりそう思わない 17 2.4% 2.00 あまりそう思わない 64 2.5% 2.00 あまりそう思わない 446 4.0% 2.00
そう思わない 13 1.8% 1.00 そう思わない 37 1.5% 1.00 そう思わない 185 1.7% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 723 100.0% 4.15 0.83 総計 2528 100.0% 4.19 0.83 総計 11049 100.0% 4.08 0.87

(6) 話し方や説明は分かりやすかったですか (6) 話し方や説明は分かりやすかったですか (6) 話し方や説明は分かりやすかったですか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 336 46.4% 5.00 そう思う 1125 44.5% 5.00 そう思う 4705 42.6% 5.00
まあそう思う 285 39.4% 4.00 まあそう思う 946 37.4% 4.00 まあそう思う 4331 39.2% 4.00
どちらともいえない 62 8.6% 3.00 どちらともいえない 289 11.4% 3.00 どちらともいえない 1261 11.4% 3.00
あまりそう思わない 26 3.6% 2.00 あまりそう思わない 102 4.0% 2.00 あまりそう思わない 467 4.2% 2.00
そう思わない 15 2.1% 1.00 そう思わない 65 2.6% 1.00 そう思わない 283 2.6% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 724 100.0% 4.24 0.91 総計 2527 100.0% 4.17 0.96 総計 11047 100.0% 4.15 0.96

(7) コンピュータ、黒板などの使い方は適切でしたか (7) コンピュータ、黒板などの使い方は適切でしたか (7) コンピュータ、黒板などの使い方は適切でしたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 402 55.8% 5.00 そう思う 1030 40.9% 5.00 そう思う 4854 43.9% 5.00
まあそう思う 241 33.4% 4.00 まあそう思う 942 37.4% 4.00 まあそう思う 4135 37.4% 4.00
どちらともいえない 54 7.5% 3.00 どちらともいえない 303 12.0% 3.00 どちらともいえない 1183 10.7% 3.00
あまりそう思わない 7 1.0% 2.00 あまりそう思わない 117 4.7% 2.00 あまりそう思わない 402 3.6% 2.00
そう思わない 11 1.5% 1.00 そう思わない 74 2.9% 1.00 そう思わない 263 2.4% 1.00
当てはまらない 6 0.8% 当てはまらない 50 2.0% 当てはまらない 213 1.9%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 721 100.0% 4.42 0.80 総計 2516 100.0% 4.11 0.99 総計 11050 100.0% 4.19 0.94

(8) 教材(テキスト、プリントなど)の使い方は適切でしたか (8) 教材(テキスト、プリントなど)の使い方は適切でしたか (8) 教材(テキスト、プリントなど)の使い方は適切でしたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 364 50.6% 5.00 そう思う 1150 45.7% 5.00 そう思う 4900 44.4% 5.00
まあそう思う 255 35.5% 4.00 まあそう思う 976 38.8% 4.00 まあそう思う 4181 37.9% 4.00
どちらともいえない 53 7.4% 3.00 どちらともいえない 234 9.3% 3.00 どちらともいえない 1113 10.1% 3.00
あまりそう思わない 16 2.2% 2.00 あまりそう思わない 85 3.4% 2.00 あまりそう思わない 370 3.4% 2.00
そう思わない 13 1.8% 1.00 そう思わない 45 1.8% 1.00 そう思わない 214 1.9% 1.00
当てはまらない 18 2.5% 当てはまらない 28 1.1% 当てはまらない 266 2.4%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 719 100.0% 4.34 0.86 総計 2518 100.0% 4.25 0.89 総計 11044 100.0% 4.22 0.91

(9) 授業計画(シラバス)に沿って授業が展開されましたか (9) 授業計画(シラバス)に沿って授業が展開されましたか (9) 授業計画(シラバス)に沿って授業が展開されましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 410 56.9% 5.00 そう思う 1258 50.1% 5.00 そう思う 5649 51.2% 5.00
まあそう思う 234 32.5% 4.00 まあそう思う 959 38.2% 4.00 まあそう思う 4087 37.1% 4.00
どちらともいえない 67 9.3% 3.00 どちらともいえない 243 9.7% 3.00 どちらともいえない 1125 10.2% 3.00
あまりそう思わない 5 0.7% 2.00 あまりそう思わない 24 1.0% 2.00 あまりそう思わない 78 0.7% 2.00
そう思わない 4 0.6% 1.00 そう思わない 27 1.1% 1.00 そう思わない 88 0.8% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 720 100.0% 4.45 0.74 総計 2511 100.0% 4.35 0.78 総計 11027 100.0% 4.37 0.76

(10) 授業時間を有効に使っていましたか (10) 授業時間を有効に使っていましたか (10) 授業時間を有効に使っていましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 379 52.8% 5.00 そう思う 1231 48.9% 5.00 そう思う 5448 49.4% 5.00
まあそう思う 241 33.6% 4.00 まあそう思う 928 36.9% 4.00 まあそう思う 4026 36.5% 4.00
どちらともいえない 61 8.5% 3.00 どちらともいえない 223 8.9% 3.00 どちらともいえない 1057 9.6% 3.00
あまりそう思わない 22 3.1% 2.00 あまりそう思わない 96 3.8% 2.00 あまりそう思わない 329 3.0% 2.00
そう思わない 15 2.1% 1.00 そう思わない 39 1.5% 1.00 そう思わない 158 1.4% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 718 100.0% 4.32 0.91 総計 2517 100.0% 4.28 0.89 総計 11018 100.0% 4.30 0.87

(11) 質問に適切に対応してくれましたか (11) 質問に適切に対応してくれましたか (11) 質問に適切に対応してくれましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 352 48.9% 5.00 そう思う 1096 43.4% 5.00 そう思う 4109 37.3% 5.00
まあそう思う 204 28.3% 4.00 まあそう思う 747 29.6% 4.00 まあそう思う 2897 26.3% 4.00
どちらともいえない 74 10.3% 3.00 どちらともいえない 317 12.6% 3.00 どちらともいえない 1854 16.8% 3.00
あまりそう思わない 17 2.4% 2.00 あまりそう思わない 54 2.1% 2.00 あまりそう思わない 227 2.1% 2.00
そう思わない 15 2.1% 1.00 そう思わない 36 1.4% 1.00 そう思わない 172 1.6% 1.00
当てはまらない 58 8.1% 当てはまらない 273 10.8% 当てはまらない 1764 16.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 720 100.0% 4.30 0.93 総計 2523 100.0% 4.25 0.90 総計 11023 100.0% 4.14 0.94

(12) 総合的にみてこの授業で力は付きましたか (12) 総合的にみてこの授業で力は付きましたか (12) 総合的にみてこの授業で力は付きましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 394 54.6% 5.00 そう思う 913 36.2% 5.00 そう思う 4224 38.3% 5.00
まあそう思う 261 36.1% 4.00 まあそう思う 1120 44.4% 4.00 まあそう思う 4845 43.9% 4.00
どちらともいえない 46 6.4% 3.00 どちらともいえない 309 12.3% 3.00 どちらともいえない 1296 11.7% 3.00
あまりそう思わない 10 1.4% 2.00 あまりそう思わない 115 4.6% 2.00 あまりそう思わない 449 4.1% 2.00
そう思わない 11 1.5% 1.00 そう思わない 64 2.5% 1.00 そう思わない 221 2.0% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 722 100.0% 4.41 0.80 総計 2521 100.0% 4.07 0.94 総計 11035 100.0% 4.12 0.91

(13) 教室の広さや設備は適切でしたか (13) 教室の広さや設備は適切でしたか (13) 教室の広さや設備は適切でしたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 0 #DIV/0! 5.00 そう思う 0 #DIV/0! 5.00 そう思う 0 #DIV/0! 5.00
まあそう思う 0 #DIV/0! 4.00 まあそう思う 0 #DIV/0! 4.00 まあそう思う 0 #DIV/0! 4.00
どちらともいえない 0 #DIV/0! 3.00 どちらともいえない 0 #DIV/0! 3.00 どちらともいえない 0 #DIV/0! 3.00
あまりそう思わない 0 #DIV/0! 2.00 あまりそう思わない 0 #DIV/0! 2.00 あまりそう思わない 0 #DIV/0! 2.00
そう思わない 0 #DIV/0! 1.00 そう思わない 0 #DIV/0! 1.00 そう思わない 0 #DIV/0! 1.00
当てはまらない 0 #DIV/0! 当てはまらない 0 #DIV/0! 当てはまらない 0 #DIV/0!

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 0 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 総計 0 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 総計 0 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

(14) メディア授業は適切に実施されましたか (14) メディア授業は適切に実施されましたか (14) メディア授業は適切に実施されましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 449 62.1% 5.00 そう思う 1278 50.7% 5.00 そう思う 5776 52.3% 5.00
まあそう思う 204 28.2% 4.00 まあそう思う 921 36.5% 4.00 まあそう思う 3853 34.9% 4.00
どちらともいえない 51 7.1% 3.00 どちらともいえない 167 6.6% 3.00 どちらともいえない 825 7.5% 3.00
あまりそう思わない 6 0.8% 2.00 あまりそう思わない 84 3.3% 2.00 あまりそう思わない 285 2.6% 2.00
そう思わない 13 1.8% 1.00 そう思わない 48 1.9% 1.00 そう思わない 198 1.8% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 24 1.0% 当てはまらない 113 1.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 723 100.0% 4.48 0.81 総計 2522 100.0% 4.32 0.89 総計 11050 100.0% 4.35 0.87

(15) この科目は自分の学科の専門科目ですか (15) この科目は自分の学科の専門科目ですか (15) この科目は自分の学科の専門科目ですか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

自分の学科の専門科目である 344 63.1% 5.00 自分の学科の専門科目である 527 30.1% 5.00 自分の学科の専門科目である 2667 36.6% 5.00
他学部や他学科の専門科目で、特別履修している（副専攻等）17 3.1% 4.00 他学部や他学科の専門科目で、特別履修している（副専攻等）27 1.5% 4.00 他学部や他学科の専門科目で、特別履修している（副専攻等）141 1.9% 4.00
専門科目ではない（教養科目等） 184 33.8% 3.00 専門科目ではない（教養科目等） 1197 68.4% 3.00 専門科目ではない（教養科目等） 4473 61.4% 3.00

0 0.0% 2.00 0 0.0% 2.00 0 0.0% 2.00
0 0.0% 1.00 0 0.0% 1.00 0 0.0% 1.00
0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 545 100.0% 4.29 0.94 総計 1751 100.0% 3.62 0.92 総計 7281 100.0% 3.75 0.96

総計
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